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Frage 1
Ein μ Prozessor hat einen Adressbus, einen Datenbus und einen Steuerbus. Die kleinste adressierbare Einheit in unserem PC ist ein Byte.

Bei einem Adressbus von 8 Bit kann man 28 = 256 Byte adressieren.

Bei einem Adressbus von 24 Bit kann man 224 = 24 
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 220 = 16 M Byte adressieren.
Bei einem Adressbus von 32 Bit kann man 232 = 22
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230 = 4G Byte adressieren.

Pentium aus dem Jahre 1993 hatte 32 Bit

PentiumPro hat einen Adressbus von 36 Bit -> 236 = 26
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230 = 64 G Byte
Heute hat ein Pentium Rechner einen Datenbus von 64 Bit und einen Adressbus von 36 Bit, damit kann man 64 G Byte adressieren.
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Addiere 1 dazu
Entspricht -15
Frage 2 b
Das erste Bit ist 1
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 alles umdrehen und 1 dazu addieren
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 minus eins
Frage 3
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Charakteristik =130, Exponent = 3

1,1111111 23 = 1111,1111
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= 15,9375
Beliebte Klausuraufgabe:

Bitte rechnen Sie mit den drei rechten Ziffern Ihrer Matrikelnummer + 0,75 die Darstellung im float Format aus und tragen Sie die Werte in folgende Tabelle ein. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Vergleichen Sie Ihr Ergebnis mit dem Ergebnis des Programmes auf Seite 14 in Kapitel 01.

Frage 4 bis Frage 6

using System;

namespace AB2F4F5F6

{

class Class1

{

[STAThread]

static void Main(string[] args)

{

 Console.WriteLine("Frage 4 vom 08.12.2004");

 Console.WriteLine(8*3/12);

 Console.WriteLine(3/12*8);

 Console.WriteLine(Math.PI % 3.0);

 Console.WriteLine(14%16);

 Console.WriteLine(Math.Pow(49.0,0.5) );

 short nZ1=210,nZ2=860,nProdukt; // Zahlenbereich short ?

 nProdukt=(short)(nZ1*nZ2);
// To cast?, man benötigt den Castoperator

 Console.WriteLine("UNSINN {0}",nProdukt);// UNSINN --> Das Ergebnis ist negativ

//Zusatz Info: Die arithmetische Operation hat einen Überlauf verursacht.

//nProdukt=checked((short)(nZ1*nZ2));// Bitte Kommentarzeichen entfernen

//Console.WriteLine(nProdukt);
// Es gibt nur die Fehlermeldung

 Console.WriteLine("\nFrage 5 und Frage 5 vom 08.12.2004");

//int[] nFeld = new int[10]{11,5,33,4,2,66,7,8,33,10};

 int[] nFeld ={11,5,33,4,2,66,7,8,33,10};

// es fehlt new

 int nMax,nIndexMax;

// Suche das Maximum

 nMax=nFeld[0];

 nIndexMax=0;

 for(int i=0;i<10;i++)

 {

  if(nFeld[i]>nMax){nMax=nFeld[i];nIndexMax=i;};

 }//Ende for

 Console.WriteLine("Maximum {0}  Index   {1}", nMax, nIndexMax);

 Console.ReadLine();

// Neue Zeile

}//Ende Main

}//Ende Class1

}//Ende namespace
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